CwmeTa pacxogoB. Cnucok pabort

Mepwmo- CTtoumocTb
AWYHOCTbL B 3a 1 KB.M B
rog Mmec, pyb6.

Kon-Bo eg.
N3M.

Pa6ora N3mepuTtennb

c. MasaHka, yn. Mupa 24

KOHCTPYKTMBHI:Ie J1IeMeHTbI

100 M2 cmeHsiemoro
1 CMeHa noBpexaeHHbIX NIMCTOB acboLEMEHTHbIX KPOBENb —— 0,096 1 1,53]

JUToro no pasaeny: 1,53

BHyTpnaomMmoBoe nHxeHepHoe o60pyaoBaHMe N TEXHUYECKNE YCTPOMCTBa

2 OCMOTp BCEX 3MEMEHTOB KPOBESb M3 LUTYYHbIX MaTepranos, 1000 kB.M. KpOBIHA 0,62 2
BOAOCTOKOB 0,31
3 [NpoBepka HanUuus TArM B AbIMOBEHTUNSALMOHHbIX KaHanax 1000 m2 I'IJ:IOLIJ,a,CWI 0,3027 1
noMeLLEeHNN 0,11
4 [MpoBeaeHne TeXHNYECKUX OCMOTPOB U YCTPaHeHne 1000 M2 nnowaan 0.3027 2
HE3HaYUTENbHbIX HEUCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUIALUN nomeLeHnn ’ 1,32
JUToro no pasgeny: 174
CaHuTapHoe copepXxaHue MecT oblLlero nosib3oBaHuWs, 6N1aroycCTpoMcTBO NPMAOMOBOU TEPPUTOPUN U NpoUne
paboTbl
5 Y6opka NpuaoMoBOWN TEPPUTOPUM OT Crly4aHOro Mycopa 100 000 m2 0,00234 104 2,26
6 CTpwKka ra3oHOB Ha AETCKOW nrowanke Ha 100 kB.M. 1,07 1 0,14
7 YBopka Mycopa Ha KOHTEWHEPHbIX MroLiagkax Ha 100 kB.M. 0,075 52 0,694
[Utoro no pasgeny: 3,09)
WATOro Nno CMETE:

6,36




